

इलाहाबाद विश्वविद्यालय

प्रयागराज— 211 002, उ०प्र० (भारत)
UNIVERSITY OF ALLAHABAD
Prayagraj – 211 002, U. P. (INDIA)



No.: 05/R/930/2025 Date: 04.09.2025

Corrigendum

It is hereby notified for information of all concerned that the date of Walk-in-Interview for Part-time Faculty, French Language in the Department of English and Modern European Languages advertised vide advertisement number UoA/Eng/PTF/01 dated 21.08.2025, be read as **Monday**, **September 8, 2025** instead of Saturday, September 06, 2025.

Sd/-**Registrar**

Copy to for information and necessary action:-

- 1. The Head Department of English and MEL, UoA.
- 2. The Chairman, ICT Cell, UoA with request to upload the corrigendum on the University's website.
- 3. SVC for kind information of the Hon'ble Vice Chancellor, UoA.

Sd/-**Registrar**